
  
 

 
 ADAPTERA 

27, Emprar Ernestou Str., Neo Psychiko, 11525, Athens, Greece 
e-mail: info@adaptera.gr , web site: www.adaptera.gr 

Registration Number: 137896501000 
Σελ. : 1/3 

 

 

   ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

-v.1.0.- 11/09/2023 

Η ADAPTERA αναγνωρίζει την σημασία του περιβάλλοντος για την ανάπτυξη της οικονομίας 

και της κοινωνίας γενικότερα, και δεσμεύεται να συμβάλλει στην προστασία του καθώς και 

στην εξοικονόμηση φυσικών πόρων και στην αντιμετώπιση των κινδύνων που προέρχονται 

από την κλιματική αλλαγή.  

H εταιρεία μας επίσης θεωρεί ότι το θέμα του περιβάλλοντος αποτελεί μια προτεραιότητα της, 

υψίστης σημασίας και έχει υιοθετήσει και εφαρμόζει μια πολιτική προστασίας του, η οποία 

διαπερνά όλες τις δραστηριότητες της.  

Συγκεκριμένα, για την επίτευξη του σκοπού αυτού, η εταιρεία δεσμεύεται να:  

 Παρακολουθεί συστηματικά και να εφαρμόζει τη σχετική Ελληνική και Κοινοτική Νομοθεσία 

για το περιβάλλον, καθώς και τους σχετικούς  κανονισμούς που αφορούν στις 

δραστηριότητές της.  

 Διαθέτει όλες τις τυχόν απαιτούμενες άδειες, που σχετίζονται με την προστασία του 

περιβάλλοντος.  

 Προσδιορίζει, αναλύει και αξιολογεί τις περιβαλλοντικές πτυχές, καταβάλλοντας συνεχή 

προσπάθεια για τον περιορισμό των δυσμενών επιπτώσεων των δραστηριοτήτων της στο 

περιβάλλον, στοχεύοντας στην αποφυγή ή ελαχιστοποίηση της ρύπανσης του 

περιβάλλοντος.  

 Λειτουργεί τις εγκαταστάσεις της κατά τρόπο που να στοχεύει στην εξοικονόμηση των 

φυσικών πόρων.  

 Μεριμνά για τη διαρκή εκπαίδευση, επιμόρφωση και παρακίνηση του προσωπικού της, 

ώστε να αποκτήσει περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση και υπευθυνότητα.  

 Εκπονεί και εφαρμόζει προγράμματα περιβαλλοντικής διαχείρισης, για την ελαχιστοποίηση 

των περιβαλλοντικών επιπτώσεων από τις δραστηριότητές της.  
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 Ελέγχει περιοδικά την εφαρμογή όλων των μέτρων και διεργασιών, ώστε να διασφαλίζεται 

κατά το δυνατόν η αποτελεσματικότητά τους.  

 Ενημερώνει τους εργολάβους, προμηθευτές και συνεργάτες της, σχετικά με την 

περιβαλλοντική πολιτική της και επιδιώκει την συμμόρφωσή τους σε θέματα 

περιβαλλοντικής προστασίας από τις δραστηριότητές τους κατά τη συνεργασία τους μαζί 

της.  

 Αξιολογεί περιοδικά τις επιδόσεις στην επίτευξη των περιβαλλοντικών στόχων της, ώστε να 

επιτυγχάνεται διαρκής βελτίωσή τους.  

Οι αρχές που διέπουν την περιβαλλοντική πολιτική μας είναι οι ακόλουθες:  

o Διεξάγουμε όλες τις επιχειρηματικές μας ενέργειες σε συμφωνία με το υπάρχον εθνικό και 

κοινοτικό πλαίσιο και τους σχετικούς κανονισμούς για το περιβάλλον, φροντίζοντας να 

ενημερωνόμαστε συνεχώς για όποιες αλλαγές προκύπτουν.  

o Φροντίζουμε να παρέχουμε υπηρεσίες στους πελάτες μας που λαμβάνουν πάντα υπόψη 

τους τον σεβασμό στον παράγοντα περιβάλλον.  

o Παρακολουθούμε και μετρούμε το περιβαλλοντικό αποτύπωμα του ομίλου μας και θέτουμε 

στόχους για να το βελτιώσουμε.  

o Επαναχρησιμοποιούμε και ανακυκλώνουμε τα διάφορα υλικά και χρησιμοποιούμε 

ανακυκλώσιμες συσκευασίες προκειμένου να αποφεύγουμε τη δημιουργία ρύπανσης και 

αποβλήτων.  

o Στους χώρους των γραφείων μας λαμβάνουμε μέτρα ώστε να περιορίσουμε την 

κατανάλωση και να βελτιώσουμε τη χρήση ηλεκτρικής ενέργειας και ανακυκλώνουμε το 

χαρτί, τους λαμπτήρες, τις μπαταρίες, το πλαστικό καθώς και τις ηλεκτρονικές συσκευές.  

o Εφαρμόζουμε τρόπους για τη μείωση της κατανάλωσης των καυσίμων και για τον 

περιορισμό των εκπομπών αερίων.  

o Προωθούμε μια κουλτούρα ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των εργαζόμενων του 

ομίλου μας, προτρέποντας τους να συμμετέχουν ενεργά σε θέματα και δραστηριότητες που 

έχουν σχέση με το περιβάλλον.  
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o Αξιολογούμε τους συνεργάτες και τους προμηθευτές μας με βάση περιβαλλοντικά κριτήρια 

και ζητάμε από αυτούς να εφαρμόζουν ενεργά περιβαλλοντικές πολιτικές.  

o Συμμετέχουμε σε πρωτοβουλίες και συζητήσεις με τους επιχειρηματικούς και κοινωνικούς 

μας εταίρους για την προστασία του περιβάλλοντος.  

 

Η ADAPTERA έχει ορίσει ένα υπεύθυνο άτομο που έχει την αρμοδιότητα και την ευθύνη για 

όλα τα θέματα που σχετίζονται με την προστασία του περιβάλλοντος κατά την άσκηση των 

δραστηριοτήτων της. Αυτό το άτομο παρακολουθεί τα περιβαλλοντικά ζητήματα και αναφέρει 

στη διοίκηση της εταιρείας σχετικά με την απόδοση της περιβαλλοντικής πολιτικής, 

συμπεριλαμβανομένων και προτάσεων για τη βελτίωσή της. 

 


